

[返回首页](#)

## 法学院周佑勇教授获2011年度国家社科基金重大项目

发布时间:2011-12-20

作者:

访问次数:2128

全国哲学社会科学规划办公室近日发布通知，2011年度国家社科基金重大项目（第三批）招标立项名单公布。我校法学院院长周佑勇教授的“现代城市交通发展的制度平台与法律保障机制研究”获得立项。

国家社科基金重大招标项目是哲学社会科学类最高级别的国家项目，包括应用对策研究、重大基础理论研究和跨学科研究三类。2011年度国家社科基金重大项目（第三批）系跨学科研究重大项目，旨在鼓励通过不同学科的视角、知识、方法和人员的交叉融合，研究解决单一学科难以解决的复杂性、前沿性、综合性问题。本批全国共获准立项36项。

周佑勇教授申报的《现代城市交通发展的制度平台与法律保障机制研究》涉及法学、交通工程、城市规划、土木工程、管理学等多个学科的交叉与融合，将从解决我国城市交通发展中的重大现实问题需要出发，致力于“体制、机制与法制”三位一体的顶层制度设计，以达到推进“城市发展、交通发展与法治发展”三位一体的预期目标，同时通过多学科的深度整合，以打造“跨学科研究、交叉学科建设与复合型人才培养模式”三位一体的创新平台。此次周佑勇教授获得国家社科基金重大项目立项，是我校人文社科研究取得的又一重大突破，并在探索人文社科与工程领域交叉集成方面积累了较好的经验。（段梅娟）

[CLOSE WINDOW](#)